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Termine  3 zum Vormerken 

 
16. Dezember 19.30 Uhr 3 Gemeinderatssitzung, Bürgerhaus 
21. und 22. Dez. 19.30 Uhr 3 Theateraufführung, Bürgerhaus 
24. Dezember   15 Uhr 3 Familiengottesdienst mit Krippenspiel 
  21 Uhr 3 Christmette 
31. Dezember 16.30 Uhr - Jahresabschlussgottesdienst 
13. Januar 2025 20.00 Uhr 3 öffentliche Fraktionssitzung der CSU, Markptplatz 3 
20. Januar 2025 19.30 Uhr 3 Gemeinderatssitzung, Bürgerhaus 
10. Februar 2025 20.00 Uhr 3 öffentliche Fraktionssitzung der CSU, Marktplatz 3 
17. Februar 2025 19.30 Uhr 3 Gemeinderatssitzung, Bürgerhaus 
23. Februar Bundestagswahl 3 Infos und wichtige Termine auf unserer Website 
05. März  Politscher Aschermittwoch Heringsessen der CSU Ammerndorf 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
Jeden zweiten Montag im Monat finden ab 20.00 Uhr die öffentlichen 

Fraktionssitzungen der CSU-Fraktion bei unserem Gemeinderat 
Helmut Dorn, Marktplatz 3 statt. 

Kommen Sie vorbei 3 Politik lebt vom Mitmachen! 
  

Weitere Termine auch aus unserem Ortsverband geben wir 
rechtzeitig durch Aushang oder über Internet bekannt.  
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Informationen aus dem Gemeinderat und aus den Vereinen auf unserer Website 3 

schauen Sie doch mal rein. www.csu-ammerndorf.de 
 

 

 

Auch auf Facebook 3 immer wieder was Neues. 

Klicken Sie doch mal rein& 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Chris&an Dorn      Olaf Seltmann           Günther Müller    Alexandra Wening   Siggi Bachmann   Helmut Dorn 

Ortsvorsitzender  Frak&onssprecher    2. Bürgermeister  Gemeinderä&n         Gemeinderat       Gemeinderat 
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Weihnachten 

 

Liebeläutend zieht durch Kerzenhelle, 

mild, wie Wälderdu6, die Weihnachtszeit. 

Und ein schlichtes Glück streut auf die Schwelle 

schöne Blumen der Vergangenheit. 

Hand schmiegt sich an Hand im engen Kreise, 

und das alte Lied von GoF und Christ 

bebt durch Seelen und verkündet leise, 

dass die kleinste Welt die größte ist. 

 
Joachim Ringelnatz 

 
 
 
 
Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger, liebe Leser, 
 
Das Jahr neigt sich dem Ende und wieder steht Weihnachten vor der Tür. Der Zauber von 
Weihnachten ist etwas ganz Besonderes. Hier finden wir Zeit für Besinnung, Ruhe und zum 
Entspannen. Wir sehnen uns besonders nach Stabilität, Sicherheit und Vertrauen. Ist doch 
die Welt um uns herum schwieriger und unberechenbarer geworden. Sei es in Deutschland 
mit der aktuellen Entwicklung bei den Arbeitsplätzen als auch bei den Konflikten, die gerade 
in der Welt ausgetragen werden.  
Was wird das kommende Jahr bringen? Das Jahr 2025 wird politisch ein wichtiges Jahr. 
Gleich zu Jahresbeginn wird am 20. Januar der wiedergewählte US-Präsident Donald Trump 
vereidigt. Die Weltgemeinschaft ist gespannt, wie er die nächsten vier Jahre die Politik 
mitbestimmt. Doch auch in Deutschland ist viel im Umbruch. Am 23. Februar wird vorzeitig 
ein neuer Bundestag gewählt. Die antretenden Parteien werden in den nächsten Tagen und 
Wochen ihre Vorstellungen und Programme den Bürgerinnen und Bürgern näherbringen. Wir 
als CSU im Landkreis Fürth haben mit dem Kandidaten Tobias Winkler aus Roßtal einen 
hervorragenden Kandidaten, der gerne wieder für Sie im Bundestag die Politik mitgestalten 
will. Wir bitten dazu bereits jetzt um Ihre Unterstützung. Doch davor halten wir noch einmal 
Inne zur Weihnachtszeit.  

 
Wir wünschen Ihnen viel Kraft den Herausforderungen zu 
begegnen. Einen herzlichen Dank an alle Bürgerinnen und 
Bürger, die bei uns z. B. als Sporttrainer, Betreuer, als 
Vereinsvorstand oder Kursleiter zu einem lebendigen 
Vereins- und Sozialleben beitragen.   
Bleiben Sie Gesund! 
 
Mit den besten Grüßen 
 

Christian Dorn( 
Ortsvorsitzender 
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Kinderweihnacht des TSV Ammerndorf für einen guten Zweck am 7. Dezember 

Mit viel Engagement organisierten die fleißigen Helfer des TSV den diesjährigen 
Kinderweihnachtsmarkt am Gelände des TSV. Viele kulinarische Leckereien und Süßes für 
die Kinder wurden im stimmungsvollen Ambiente angeboten. Im Vereinsheim wurde zudem 
ein Indoor-Spielplatz aufgebaut. Dieser war an diesem Tage richtig Gold wert, denn das 
Wetter wollte nicht so richtig mitspielen und sorgte mit Dauerregen bis in den späten 
Nachmittag für richtiges Schmuddelwetter. Und so mancher blieb wohl an diesem Tag lieber 
am warmen Ofen zuhause. Diejenigen die da waren freuten sich über die Angebote, den 
Nikolaus, und den Posaunenchor, der für musikalische Umrahmung sorgte. Wir konnten den 
TSV mit unserer Popcornmaschine unterstützen. Die Erlöse der Veranstaltung gehen an die 
Organisation Sternstunden des Bayerischen Rundfunks. Danke an die Helfer die eine schöne 
Veranstaltung für einen guten Zweck auf die Beine stellten.  

 


